
Instructions aux auteurs

Nom et prénom de(s) auteur(s) 1, Nom et prénom de(s) auteur(s) 2
1
Institution/organisme, adresse complète, No de téléphone, adresse e-mail
2
Institution/organisme, adresse complète, No de téléphone, adresse e-mail
Résumé. Voici quelques règles et lignes directrices pour soumettre la version finale de votre article pour la conférence. Ce document peut être utilisé comme une application de ces règles.

Mots clés: mot clé 1, mot clé 2, mot clé 3.
Introduction

Les résumés sous format hospitalier/industriel de 4 pages ou les papiers longs de 8 pages (maximum) devront être envoyés avec le format pdf ou le format doc en utilisant l’interface de soumission précisée sur le site. 
Les auteurs sont entièrement responsables de la qualité de leur article, y compris les illustrations. On conseille fortement aux auteurs débutants de faire lire leur article final par au moins deux autres personnes avant d’en soumettre la version finale.

1 Format d’impression

1.1 Marges

Elles doivent être:

· gauche:
22 mm;

· droite:
22 mm;

· haut: 
22 mm;

· bas:
22 mm.

1.2 Apparence et aspect

Les travaux doivent être dactylographiés en interligne simple et en une seule colonne. Utilisez la police « Arial Narrow », taille 12, n’écrivez pas en retrait quand vous commencez un nouveau paragraphe, laissez une ligne entre les paragraphes.

2 Mise en page de l’article

2.1 Début de l’article

Les sujets suivants doivent apparaître au début de l’article, alignés à gauche:

· le titre de l’article: taille 18, en caractères gras;

· les noms des auteurs: taille 12;

· les adresses des auteurs (y compris l’adresse e-mail s’il y a lieu): taille 12;

· un résumé de 100 à 200 mots précédé de “Résumé.” (taille 12);

· trois à cinq mots clés précédés de  “Mots clés :” (taille 12, gras) doivent être inclus et le premier doit au moins être sélectionné à partir de la liste des sujets de la conférence.

2.2 Structure de l’article

Les auteurs sont priés de restreindre l’utilisation d’en-têtes à trois niveaux si possible. Les titres doivent être présentés comme mentionné ci-dessous et comme montré sur ce document.

Titres principaux. 

Ils doivent être tapés en taille 14 et caractères gras, justifiés à gauche, avec un espace de deux lignes au-dessus et une ligne en dessous.  Ils doivent être numérotés avec des nombres arabes.

Sous-titres

Ils doivent être tapés en taille 12 et caractères gras, justifiés à gauche, avec un espace d’une ligne au-dessus et en dessous.

Sous sous-titres. Ils doivent être tapés de la même manière que les sous-titres, sans numérotation, mais le texte qui suit doit continuer sans alinéa après un point.

2.3 Notes de bas de page

Les notes de bas de page
 doivent être évitées si possible.  Par nécessité, les notes de bas de page doivent être indiquées dans le texte par des nombres consécutifs.  Les notes de bas de page doivent être tapées avec un seul espace, et dans une taille plus petite, au pied de la page sur laquelle elles sont mentionnées, et séparées du texte principal par une ligne. 

2.4 Illustrations

Les illustrations et les photographies doivent être positionnées le plus près possible de leur première référence.

2.5 Tableaux

Les tableaux doivent être centrés et tapés dans la zone de texte.

2.6 Equations

Le numéro de l’équation doit être tapé entre parenthèses, aligné à droite, omettez l’interligne entre les nombres.

Des expressions mathématiques apparaissant dans le texte requièrent plus d’un espace soit au-dessus, soit en dessous de la ligne (par exemple: quand une racine carrée ou un chiffre supérieur apparaissent), alors la ligne contenant de tels caractères doit avoir un espace en dessous de la ligne précédente et un au-dessus de la ligne suivante. Des expressions simples doivent être laissées dans le texte, écrites sur une seule ligne, utilisant les barres obliques (par exemple : a/x) à la place de deux lignes.

Les indices et chiffres supérieurs doivent être tapés en tant que tels, et le texte dactylographié doit être soigneusement relu pour s’assurer qu’ils apparaissent clairement, les dactylographes ne doivent aligner aucun nombre et lettre destinés à être des indices ou des chiffres supérieurs avec le reste du texte.

2.7 Références

Les références doivent suivre le système Harvard.  Dans le texte, le nom de famille de l’auteur et l’année de la publication de la référence sont donnés.  Deux ou plusieurs références des mêmes auteurs publiées dans la même année sont différenciées par les lettres a, b, c, etc. Pour des références de plus de deux auteurs, des citations du texte doivent être ramenées au nom de famille suivi de et al. 
De récents résultats [Brown et Carter, 1985] et [Green et al., 1986] indiquent que…

Les références doivent être classées par ordre alphabétique à la fin de l’article. Les références du (des) même(s) auteur(s) doivent apparaître chronologiquement.

Les références de la revue doivent inclure: le nom de famille de l’auteur et ses initiales, les initiales et nom de famille des auteurs restants, l’année de publication entre parenthèses, le titre de l’article, le titre du journal en abrégé, le n° du volume et le n° des pages.

Les références à des livres doivent inclure: le nom de famille de l’auteur et ses initiales, les initiales et nom de famille des auteurs restants, l’année de publication entre parenthèses, le titre du livre, le nom de l’éditeur et le lieu de publication.  Les références de travaux d’auteurs multiples doivent inclure après la date de publication : le titre du chapitre (quand il est fourni), « Dans » suivi par le titre du livre, les initiales et le(s) nom(s) de famille du (des) rédacteur(s) entre parenthèses, le n° du volume et des pages, le nom de l’éditeur.

Les références doivent apparaître dans la forme suivante :

Abell, B. C. (1945).  The examination of cell nuclei.  Biochem. J., 35, 1223-126.

Abell, B. C. (1956).  Nucleic acid content of microsomes.  Nature, 135, 7-9.

Abell, B. C., R. C. Tagg et M. Push (1954).  Enzyme catalyzed cellular transaminations.  In : Advances in Enzymology (A. F. Round, ed.), Vol. 2, pp. 125-247.  Academic Press, New York.

Baker, R. C. (1963 a).  Microscopic Staining Techniques.  Butterworths, London.

Baker, R. C. (1963 b).  Methods of preparing thin-section slides.  J. Br. Med. Assoc., 34, 184-186.

Charlie, F. H. et M. B. Routh (1966).  The chemical determination of toxins.  J. Am. Chem. Soc., 66, 267-269.

Dog, P. R. (1958).  In : Chemical Carcinogenesis (R. W. Brown, ed.), Vol. I, Chap. 7, pp. 56-98.  Chapman & Hall, London.

3 Autres points

Les auteurs doivent utiliser leur jugement dans les articles non couverts par ces instructions. Si des auteurs ne peuvent répondre à ces instructions, qu’ils veuillent bien contacter le secrétariat de la conférence (Contacts sur le site web).

3.1 Avertissement

Les articles qui ne répondent pas à ces instructions seront renvoyés aux auteurs pour répondre à ces spécifications.

Conclusion

La totale responsabilité de l’article incombe à l’auteur. Vous devez avoir fait le nécessaire pour obtenir la permission d’utiliser tout matériel pouvant être protégé par un droit d’auteur.

Les corrections de l’article ne peuvent être assumées par l’éditeur, ou le rédacteur si c’est pour des actes de conférence. Le rédacteur a le droit d’omettre l’article des actes s’il n’est pas conforme aux instructions.

� Notes de bas de page.






